

Очередной курс реабилитации подошел к завершению, и по традиции на заключительном мероприятии мы подвели итоги плодотворной работы.

29 февраля состоялось торжественное мероприятие для клиентов, проходящих курс реабилитации в условиях круглосуточного стационара и дневного пребывания. Каждый приложил немало сил и времени, занимаясь в мастерских, в тренажерном зале, посещая психолога, медицинские процедуры и культурно-массовые мероприятия. Ученикам творческих мастерских и студий были вручены сертификаты.

Поздравить группу с выпуском пришли творческие коллективы детской школы искусств №2, ансамбль саратовских гармоник «Саратовские переборы» под руководством заслуженного работника культуры Юрия Степанова, фольклорный ансамбль «Виноградье» под руководством Виктории Листратенко. Задорные, трогательные, веселые номера, звонкие голоса детей не оставили никого равнодушными, и яркий, запоминающийся концерт надолго останется в сердцах зрителей.



